( Activité 1

Bagages — Corrigé

Valises

Caroline apporte une valise et un sac de voyage
en avion.
Ensemble, la valise et le sac de voyage pésent

Représentation visuelle
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40 kg. AR
La valise pese 20 kg de plus que le sac de voyage.
Quelle est la masse du sac de voyage? o) )
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La valise a uhe masse de 30 kg

La masse du sac de voyage est de 10 kg.

Boites

Les boites A et B ont une masse combinée de 1 kg.
La boite B pese 480 g de moins que la boite A.
Détermine la masse des boites A et B.

Représentation visuelle

, 000

Représentation symbolique

a = masse de la boite A
b = masse de la boite B
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La masse de la boite A est de 740 g et celle de la boite B est de 260 g.
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